



На Петроградской появятся арт-скверы

А В МИХАЙЛОВСКОМ САДУ —
«ТРОГАТЕЛЬНАЯ»
ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

ПЛАНЫ

Общественное объединение «Воссоздание садов и скверов» вывесило на этой неделе в Михайловском саду у Русского музея 17 домиков для птиц. И в ходе акции под названием «Скворцы прилетели» сообщило о проектах 2015 года.

В Михайловском саду ближе к лету появится «ТРОГАТЕЛЬНЫЙ САД». Это будет площадка, специально предназначенная для детей с ограниченными возможностями.

«Будет создано игровое пространство, которое состоит из модулей, расположенных прямо на земле, и модулей, составленных наподобие стола, — рассказывают организаторы. — В модули помещаются различные наполнители: растения, кора дерева, песок,

галька и т. п. Познавательный-развивающий процесс достигается путем взаимодействия детей с наполнителями, ощущения разницы в их текстуре, цвете, запахе. Дорожка вокруг стола создана с учетом возможности передвижения на инвалидной коляске».

Неподалеку от Ленинградского зоопарка, на Петроградской стороне, в течение лета будут устроены арт-скверы.

«СКВЕР ЗОНТИКОВ» расположится в

Провиантском сквере (адрес: Мытнинская площадь/ул. Блохина, 5).

Скамейки с зонтиками, клумбы в виде зонтов, велопарковка с зонтиком, а также озеленение под «зонтики» — все это будет призвано организовать современное пространство в традиционной петербургской тематике. Действительно, зонтик — символ короткого питерского лета. Туристам будет полезно ознакомиться с этой особенностью Северной столицы — а стенды в сквере расскажут им об истории зонтика как такового.

«ЛИТЕРАТУРНЫЙ СКВЕР» обещан про-

странству рядом с Мытнинским садом (пр. Добролюбова, 7).

Здесь все будет в книжной тематике: клумбы, скамейки, велопарковки, вазоны, малые архитектурные формы. «Северная часть сквера — детская площадка с покрытием из резиновой крошки, южная часть — зона тихого отдыха, изолированная от шума и суеты улиц. В центре двора — живой фонтан в виде дерева, окруженный круговой скамьей» — такое будущее ждет этот кусочек Петроградской стороны, по словам организаторов проекта.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

Переходы осветили прожекторами

ЭКСПЕРИМЕНТ В АДМИРАЛТЕЙСКОМ РАЙОНЕ ПРОВОДЯТ
ПО ПРЕДЛОЖЕНИЮ ГОСАВТОИНСПЕКТОРОВ

НОВУХА

«Ленсвет» оборудовал пешеходные переходы дополнительными светодиодными прожекторами — это сделано в Адмиралтейском районе в качестве эксперимента: идею подсказала районная ГИБДД. Лучи светильников обозначают трассу пешеходных переходов белой световой гаммой.

«Установленные на пешеходных переходах одиннадцать светодиодных прожекторов у домов №3 и 9 на Исаакиевской площади и дома №12 по Адмиралтейскому проспекту имеют разную мощность и специально сформированный световой поток для выделения белым светом ширины пешеходной зоны», — рассказывают в пресс-службе «Ленсвета».

Переход через Адмиралтейский проспект ведет к знаменитому «дому со львами» — бывшему дому князя Лобанова-Ростовского, в котором после реконструкции размещен отель. Переходы на Исаакиевской площади ведут к комплексу зданий городской прокуратуры. Испытания этих переходов покажут, каков эффект от их прожекторной подсветки. В частности, предстоит оценить, не ослепляет ли такой световой перепад пешеходов и водителей.

Всего, сообщает «Ленсвет», в городе предприятием установлено 2500 дополнительных светильников для освещения нерегулируемых пешеходных переходов: обычных, не экс-



К «дому со львами» подходить теперь безопасно.

периментальных. Другие новости из сферы освещения касаются пригородов: вскоре светлее станет в Петродворцовом районе, а именно в Ломоносове. «Ленсвет» информирует, что получил положительное заключение экспертизы по проекту реконструкции наружного освещения на улицах Рубакина, Александровской, Красноармейской и на Орани-

енбаумском проспекте. Там предполагается установить 152 консольных светильника. Проектируется также установка 200 светильников на граненых опорах на улицах Сафронова, Еленинской, Федюнинского и Красного Флота.

Алла РЕПИНА

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

СКА — ЧЕМПИОН!

Семь долгих лет поклонники петербургского хоккея ждали этого момента. Армейцы с Невы впервые выиграли Кубок Гагарина. И как они это сделали! Вытащили, казалось, уже проигранную полуфинальную серию с ЦСКА и разгромили в финале двукратного обладателя кубка казанский «Ак Барс».

О том, как отметили это событие в Петербурге, читайте в номере «ВП» за 21 апреля.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ СИМВОЛОВ ПОБЕДЫ



В редакцию нашей газеты все чаще приходят сообщения от читателей, которые делятся своими наблюдениями в преддверии празднования 70-летия Победы.

«ВП» собрал некоторые из них и удивился, как в городе цинично эксплуатируют символы Великой Победы. На проездом — орден Отечественной войны, на квитанциях — «Бессмертный полк», на шоколаде — Воин-освободитель...

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА ПАРКОВ

Начало нового летнего сезона в Петербурге ознаменовалось несколькими важными для жителей города новостями. Впервые, в СМИ появилась информация о введении платы за вход в Летний сад. Пока информация о 100-рублевом входном билете официально не подтвердилась. Но и не опровергалась.

Во-вторых, на десять дней раньше, с 25 апреля, Музей-заповедник «Петергоф» открывает сезон фонтанов. И в отличие от руководителей Летнего сада в Петергофе решили пойти навстречу посетителям и разрешили проводить фотосъемку бесплатно.

КОЛЛАПС НА ВАСИЛЬЕВСКОМ

В конце этой недели должны закончиться работы по прокладке газопровода на Васильевском острове, из-за которых Кадетская линия, Большой и Средний проспекты превратились в сплошную пробку.

Однако эксперты считают, что пока на острове не построят новую станцию метро, автомагистраль и выделенные трамвайные линии, ситуация не изменится. Корреспондент «Вечёрки» попытался разобраться в ситуации.

Подробнее читайте на нашем сайте vppress.ru

Фото: пресс-служба «Ленсвета».